2. Klasse / Mathematik

Klassenarbeit - Kleines Einmaleins

Verdoppeln und halbieren; Dividieren (Geteilt); Punkt vor Strich;
Rechenzeichen; Multiplizieren (Mal); Sachaufgaben

Aufgabe 1

Wie heiBt die passende Aufgabe? .

a) Das Doppelte von 9

c) Die Halfte von 26

Aufgabe 2

Lose die Aufgaben!

48 + 7 =

82 -6=

b) Die Halfte von 14

d) Das Doppelte von 50

8+76=__ 20+48=__
75 -50 = 40:5=__
8e7=__ 28 :14=_
32:8= 43 =

/4P

___ /6P



Aufgabe 3

Rechne!

62+30= 36+7°8=
49 :7 + 45 = 90-3+6=
745- =30 +4.4=18
310 + =50 80-5- =40
Aufgabe 4
Welches Rechenzeichen passt?
6 2=12 4 5=9 30_ 10=3
50 5=45 4  4="1 2  2=0
Aufgabe 5
Lose die Aufgaben!
4e2= 8 e 4=6°2
6+5=__ <10 5 =10-4
Aufgabe 6

Vier Clowns verkaufen Luftballons.
Jeder Clown hat funf Luftballons.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

___ /8P

/6P

___ /AP




Aufgabe 7

Nina, Fabian und Klaus wollen mit ihren Eltern Riesenrad
fahren. Fur Erwachsene kostet eine Fahrt 4 Euro und fir
Kinder 2 Euro. Sie bezahlen mit einem 20 Euro-Schein.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

___/I5P



2. Klasse / Mathematik

Losung Klassenarbeit - Kleines
Einmaleins

Verdoppeln und halbieren; Dividieren (Geteilt); Punkt vor Strich;
Rechenzeichen; Multiplizieren (Mal); Sachaufgaben

Aufgabe 1

Wie heiBt die passende Aufgabe? .

___ /AP

a) Das Doppelte von 9 b) Die Halfte von 14
9+9=18 14:2=7
c) Die Haélfte von 26 d) Das Doppelte von 50
26:2=13 50 + 50 =100
Aufgabe 2

Lose die Aufgaben!

48 +7 = 55 8 + 76 = 84 20 + 48 = 68
82 -6 =76 75— 50 = 25 40 :5=8
5+6=30 8+7="56 28:4=7
44 -9 =35 32:8=4 4+3=12

/6P



Aufgabe 3

Rechne!

6+2+30=42 36+7+8=92
49 :7 + 45 = 52 90-3+6=72
7+5-5=30 2+4+4=18
3+10+20=50 80-58=40
___/8P
Aufgabe 4
Welches Rechenzeichen passt?
62=12 44+5=9 30:10=3
50-5=45 4:4=1 2-2=0
___ /6P
Aufgabe 5
Lose die Aufgaben!
4e2=1+8 3¢4=6°+2
65=3-10 58=10+4
___ /4P
Aufgabe 6

Vier Clowns verkaufen Luftballons.
Jeder Clown hat funf Luftballons.

Frage: Wie viele Luftballons sind es ingesamt?
Rechnung: 54 =20
Antwort: Es sind insgesamt 20 Luftballons.

/4P



Aufgabe 7

Nina, Fabian und Klaus wollen mit ihren Eltern Riesenrad
fahren. Fur Erwachsene kostet eine Fahrt 4 Euro und fir
Kinder 2 Euro. Sie bezahlen mit einem 20 Euro-Schein.

Frage: Wie viel Euro muss die Familie bezahlen?
Rechnung: 3-.2€=6¢€
2:4€=8¢€
6+8=14€
Antwort: Die Familie muss 14 € bezahlen.
___ /5P
Viel Gltick!! Gesamt: ____ /37P

Note & 1 - 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5- |56 6+
Punkte/ 35 33 | 32 30 29 28 26 25 24 22 20 18 16 14 12 11 9 7 6 5
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